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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de Staatssecretaris en de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het faillissement van Freecare 
(ingezonden 17 maart 2016). 

Vraag 1
Hoe oordeelt u over het faillissement van Freecare dat in mei 2015 opgericht 
werd voor re-integratie, dagbesteding en het verlenen en begeleiden van zorg 
en leerwerktrajecten?1 

Vraag 2
Wat waren de exacte redenen op basis waarvan ex-personeelsleden om een 
faillissement hebben verzocht? Komt dit vaker voor in de zorgsector? Bent u 
bereid dit uit te zoeken, en de Kamer hierover te informeren? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat personeel naar de rechter is gestapt, omdat salarissen 
en rekeningen gedeeltelijk of helemaal niet zijn uitbetaald? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 4
Hoeveel personeelsleden hebben (een deel van) hun salaris niet ontvangen? 
Bent u bereid ervoor te laten zorgen dat deze personeelsleden alsnog hun 
salaris ontvangen? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 5
Zijn vakbonden betrokken bij dit faillissement? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 6
Hebben de mensen die dagbesteding ontvingen van Freecare inmiddels 
vervangende zorg gekregen? Bent u bereid dit uit te zoeken en de Kamer 
hierover te informeren? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 7
Wat vindt u ervan dat eigenaar Rene van L. en zijn levenspartner Remco H. 
eerder betrokken waren bij twee faillissementen, waardoor werknemers en 
andere bedrijven de dupe werden, en er een schuld van bijna € 4,5 miljoen 

1 Doek lijkt te vallen voor bedrijf Freecare, Noord-Hollands Dagblad, 12 maart 2016
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ontstond, en nu zelfs een derde faillissement hebben veroorzaakt? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 8
Hoe getuigt dit van goed bestuur en van cultuurveranderingen die u beoogt? 
Denkt u daadwerkelijk dat draaideurbestuurders, zoals Rene van L. en Remco 
H., door uw beleid ineens goed bestuur gaan uitoefenen? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 9
Waarom is hier niet eerder ingegrepen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 10
Op welke wijze gaat/kan het wetsvoorstel over het civielrechtelijk bestuursver-
bod2 voorkomen dat recidivisten, zoals Rene van L. en Remco H., zorgorgani-
saties over de rand van de afgrond duwen, en mensen hiermee duperen? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 11
Welke maatregelen kunt u nu al inzetten om te voorkomen dat Rene van L. en 
Remco H. opnieuw een publieke organisatie oprichten? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 12
Is u bekend of deze zaak aan de Ondernemingskamer wordt voorgelegd? 
Kunt u de Kamer hierover informeren? Zo neen, waarom niet?

2 Kamerstukken 34 011
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